

# 工行e分期,分出十分好生活

本报讯 e分期是工商银行推出的特色分期付款业务,工行信用卡客户均可申办。转入专用借记卡即可消费使用,分期还款缓解资金压力,满足您购车、租房、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。

据介绍,即日起至10月31日,工行e分期享手续费率7折,优惠后一年期手续费率低至42%。其优势为:高效便捷办理,手续简单,在工行营业网点快速办理;费率优,限时费率7折优惠,最长年限8年;资金秒级到账,资金最快实时到账,即时刷卡消费;满足大额消费,购车、家装、租房、教育等大额消费更无忧。

办理流程。提交申请:持本人身份证和工行信用卡前往当地工行营业网点申请办理。资金到账:有信用卡客户分期资金实时到账,无信用卡客户成功申办e分期信用卡后即可办理e分期。消费还款:持专用借记卡刷卡消费,每月根据e分期需还款金额向信用卡还款。

现在没有工银信用卡,是否可以申请办理e分期业务?可以。申办工行e分期信用卡成功后即可办理e分期业务,具体以工行审批结果为准。

分期手续费如何计算?持卡人全部手续费=实际分期付款金额×分期手续费率。具体收取规则以当地工行相关公示为准。

多少金额可以办理?起始金额为1万元人民币,e分期业务币种为人民币。

分期期限有哪些?分期期数一般为:6期、12期、18期、24期、30期、36期,具体以持卡人申请及发卡机构业务开办情况为准。如持工行定制分期信用卡、专项分期卡或当地工行特色分期卡办理e分期业务,最长分期期数不超过96期。

e分期专用借记卡如何使用?您可使用专用借记卡在购车、租房、家装、婚庆、教育、旅行等多元化消费领域刷卡消费,不支持存款、取款及转账等现金结算类业务。

(王永记 张睿)



## 让老年客户满意

近日,一位70多岁的老人来到交行平顶山分行光明路支行,谨慎地询问大堂经理怎样存钱。大堂经

理封佼佼热情地为老人端来一杯水,并详细说明存钱和取钱的流程。经过将近1小时的耐心讲解,老人最终将流程弄明白,并表示接受交通银行的服务。

据了解,在日常工作中,银行工

作人员不时发现有老人的反应慢,需要更耐心更细致的服务。交通银行工作人员热心耐心,及时发现客户需求,并为之解释解忧,以优质服务提高客户满意度。

姜晓静 摄

## 农业银行“e链贷”荣膺2018金融科技创新十佳案例

本报讯 近日,由中国金融四十人论坛和金融城主办的第三届全球金融科技(北京)峰会在京隆重举行。此次峰会开展了“第三届金融科技创新案例评选”的现场竞选,经过三轮激烈的陈述和答辩环节,由中国农业银行提名参选的基于区块链技术的互联网电商融资产品“e链贷”最终脱颖而出,成功入围十佳案例榜单。

“e链贷”是农行在国内首次利用区块链、大数据等金融科技前沿技术与电商供应链融资业务相结合推出的一款互联网电商供应链融资

产品。该产品创造性地将电子商务、供应链融资、在线支付、企业ERP、农户信用档案等行业内和行外系统通过科技力量的刚性约束打造成相互信任、信用可控的供应链生态联盟。“e链贷”利用大数据技术充分挖掘和分析农行电商平台客户的历史交易数据,通过成熟、可靠的数据模型为平台上的客户提供合理的自动评级、授信和定价,并将贷款自动审批和用信流程无缝嵌入到订单支付场景中,为客户提供了无感知的一键融资支付体验,极大提升了客户满意度,同时显著增强了客

户黏性和交易活跃度。“e链贷”为小微企业、“三农”客户长期以来面临的因担保物不足、信用数据获取成本高等困难而导致的融资难、融资贵问题提供了全新的解决方案,为金融机构发展普惠金融业务提供了有力抓手。

此次“e链贷”获奖,标志着农行金融科技创新能力得到了业界权威的高度认可,对农行金融科技的践行者产生巨大的鼓舞,也将进一步激励农行的“业技融合”战略,为发展科技金融和普惠金融注入新动能,提供新方案、实现新跨越。(边钢领)

## 中行到高校普及反假币知识

本报讯 9月初适逢新生开学报到,考虑到大学新生或对假币的认知不足,中国银行平顶山分行工作人员前往河南城建学院进行反假币知识宣传活动。

早上7点半,中国银行宣传人员在校园里开始了反假币宣传的准备工作,条幅、展板、宣传折页、咨询

台全部就绪后,越来越多的学生、家长和教师围了过来。大家一方面积极与大学生进行反假币小超人网络知识问答互动,另一方面通过现场讲解和发放反假币常识手册等向学生和家长普及人民币防伪特征。

在历时3个多小时的宣传中,该行共向学校师生和家长派发反假币

小超人折页200多份、金融知识进万家宣传手册100多册,反假币常识簿100多本,在紧张有序的宣传中,学生和家自行完成答题并参与抽奖45人。此次活动使老师和在校同学们提高了假币辨别能力,得到了广大师生的一致好评,取得了良好的宣传效果。

(渠运兴 张睿)

## 工行举办“廉洁合规”知识演讲比赛

本报讯 根据“以案说纪 以案说规 以案促查 以案促改”警示教育安排,近日,工行平顶山分行以现场+视频的方式举办“廉洁合规”知识演讲比赛。

这次演讲比赛的参与者既有风华正茂的青年员工,也有经验丰富的老同志,尤其是叶县支行内控监察员的演讲,用自己多年的工作经历以及从事纪检监察、内控案防的切身感受,给大家讲述了廉洁合规从我做起的重要性。

在两个多小时的演讲比赛中,选手们围绕“廉洁合规”这一主题,有的借古论今,有的妙语成珠,精彩纷呈,博得阵阵掌声。比赛选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、优秀组织奖3个,市行领

导为获奖者颁发了荣誉证书,比赛取得了圆满成功。

这次演讲比赛,辖属各单位从选拔选手到稿件撰写,倾注了大量精力。经过前期选拔、筛选,最终确定19名选手参加比赛。各单位也把此次演讲比赛作为学案例、抓教育的一个重要抓手,以通报的近年来发生的违规违纪案例,结合工作实际,从思想上、行为上深入剖析风险成因,揭示违规表现,用身边人、身边事和员工的学习心得,诠释了工作中依法合规、遵章守纪的真正意义,使“以案说纪 以案说规 以案促查 以案促改”教育活动再次掀起学习高潮。通过这次“廉洁合规”知识演讲比赛,丰富了学习教育方式,达到了预期的警示教育目的。(肖小方 张睿)

## 智慧小超人 趣味扑克牌 农行反假币宣传活动 有声有色

本报讯 日前,到农行鲁山县支行营业部办理业务的方女士有了意外收获:她在工作人员的引导下,下载了反假币小超人,参加网络知识问答后,得到了一份特别纪念品——一副精美的扑克牌。在扑克牌的上面及盒子上印着反假币知识,短小精悍,入脑入心,过目难忘。该行现已发出反假币宣传扑克近千副,发放宣传资料2000余份。

9月初以来,农行平顶山分行组织全辖开展了以“防范假币,保护自我”“杜绝假币,

从我做起”为主题的反假币宣传活动。该行坚持“正面引导,注重实效”的原则,因地制宜利用网点阵地优势,设置咨询台、设立反假币宣传点。组建10多支宣传小组进社区、入门店,先后发放宣传册页11800多份,发放反假币宣传扑克近万副。向近5000名客户和社会公众讲解反假币知识,进行扫二维码有奖反假币小超人网络知识问答,加强假币防范教育,增强了群众的识假、防假、打假意识,避免了假币侵害。(陈海 边钢领)



## 中行人走访慰问老师

本报讯 9月10日是第三十四个教师节,中国银行平顶山分行工作人员来到市八中、平马路小学、实验中学开展走访慰问活动,向老师们致以节日的问候,送上教师节礼物和花篮,并与学校负责人就银校合作的相关事宜进行沟通探讨。

当天上午9点,该行一行4人带着鲜花,分别为市八中、平马路小学、实验中学全体教职员工送上诚挚的节日问候

与祝福。校方对中国银行来校慰问表示欢迎和感谢,同时就学校的发展情况以及双方合作情况进行了充分交流。

校方表示,非常欢迎中国银行为学校的未来发展提供更多的支持,他们也会尽全力配合。中国银行将通过爱教计划、爱教卡等一系列产品为教师提供多方位服务,为教育事业发展尽一分力,进一步加强与学校合作,实现银校合作的互利共赢。(渠运兴 张睿)